
Posicione as bases no local desejado,
deixando-as afastadas. O afastamento
deverá ser do tamanho do calço
retangular preso do lado de baixo do
contratampo. Nivele as bases se for
preciso.

KIT DE MONTAGEM

Manual de Montagem QR Code;
Manual de Manuseio e Limpeza;
Parafusos Allen 5/16x1";
Chave Allen.

MESA DE JANTAR 
AMÊNDOA

M A N U A L  D E  M O N T A G E M

INFORMAÇÕES IMPORTANTES ANTES DE INCIAR A MONTAGEM:

1.

PASSO A PASSO

Calço

Contratampo
MDF

Tampo MDF

A montagem deverá ser realizada por, no mínimo, 2 pessoas.
Não apoiar os vidros em superfícies rígidas sem proteção, ex: pisos de cerâmica, ferro, etc, pois podem
trincar.
A base já vem com as sapatas fixas, caso tenha algum desnível lixar um pouco o nylon da sapata para
nivelar. 
Atenção:  A mesa não pode ser movimentada pelo tampo após montada.
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Apoie o tampo sobre as bases, usando como
referência o calço, que deverá ficar entre as
bases. Procure deixá-lo o mais centralizado
possível com as bases.
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2.

3. Prenda os parafusos com a chave Allen,
conforme imagem abaixo.


